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PAUTA EXAMEN

Ratl Gouet, Jorge Lemus.

3. Sea X una v.a. con valores en [0, 1] y densidad pg(z), 8 € © = {6y, 0,}. Se sabe que

(a)

Sol.:

Sol.:

poo(x) =1py(x) vy pe(x) =421 ()

(3p) Desarrolle el test de Neymann-Pearson de nivel « = 0.1 para Hy: 0§ = 6y vs Hy : 0 = 6,
en base a una muestra de tamano n = 1.

El test de Neyman-Pearson de nivel « tiene regién critica dada por,

R ={z € X|py, (2)/pg, () = ka},

donde k, es una constante por determinar.
La desigualdad para el cuociente de verosimilitudes se escribe escribe como

Do, (.CL‘)
Po, ({L‘)

= 41)3]].[0’1]("]3) Z ka-

Para determinar k., notemos que bajo Hy, X se distribuye como una variable aleatoria uniforme
en [0,1]. Entonces

Py, (R) = Py, (4X3 > ko) = Ppy(X > Vko/4) =1 — ko /A

Si queremos que el test tenga nivel «a, resolvemos la ecuacion

1— Vko/d=q,
cuya solucién es
ko = 4(1 — )® = 2.9160.

Asi, la regién critica resultante es

R = {z€X[42’1(z) > 2.9160} (1)
otambién, R = {z € X[zl y(x) > 0.9} (2)

(1.5p) Calcule la potencia del test resultante.

La funcion de potencia es

1

Py, (R) = Py, (X >0.9) = / 4a3dr = 1" — (0.9)1 =1 — 0.6561 = 0.3439.
0.9

Observacién: En la seccién de Gouet, la funcién de potencia es Py(R) cuando 6 estd en el

espacio de parametros dada por la hipdtesis alternativa y la respuesta anterior es suficiente. Si

consideramos la funcién de potencia como Py(R) con 6 en el espacio de pardmetros, entonces

hay que notar que Py, (R) = a.



(c) (1.5p) Aplique el test a la muestra z; = 0.92.

Sol.: Dado que z7 € [0,1] y que
423 = 3.1148 > 2.9160,

entonces rechazamos la hipétesis nula para un nivel de significacion o = 0.1. También se puede
argumentar considerando la regién de rechazo dada por (2), y decir que 0.92 > 0.9.
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